
全体の集計結果
学科名 理工学部全体 31,540 40,242
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Ⅰ－１ この科目を学ぶために十分な出席をしましたか？ 4.49  0.83  3.25  4.36  4.54  4.70  5.00  1.4    1.3    9.9    21.4  65.7  -       0.4    

Ⅰ－２
授業の前後に週どのくらいの学習時間でしたか？
「１」＝0分～30分、「２」＝30分～60分、「３」＝60分～90分、
「４」＝90分～120分、「５」＝120分以上、「０」＝「該当なし」

2.54  1.48  1.00  2.00  2.34  2.81  4.83  25.1  20.5  20.5  12.9  8.8    11.7  0.5    

Ⅰ－３ この科目に真面目に取り組みましたか？ 3.43  0.84  2.40  3.29  3.47  3.67  4.67  1.6    10.5  38.3  41.4  7.4    -       0.8    

Ⅱ－４ この科目の内容を理解しましたか？ 3.69  0.87  2.28  3.55  3.80  4.06  5.00  1.9    5.2    31.9  44.1  16.6  -       0.4    

Ⅱ－５
この科目の内容は、講義要項を読んで期待していたものと
合致していましたか？ 3.69  0.88  2.34  3.57  3.78  4.00  5.00  1.9    4.3    34.7  41.0  17.8  -       0.4    

Ⅱ－６
この科目の内容や関連する事柄について関心や問題意識
を深めましたか？ 3.72  0.88  2.38  3.60  3.81  4.02  5.00  1.8    4.5    32.2  42.4  18.7  -       0.5    

Ⅱ－７
この科目を通じて、新しい知識、理論、考え方、技術、技能
などを習得しましたか？ 3.74  0.88  2.53  3.62  3.84  4.08  5.00  1.9    4.3    30.4  43.5  19.1  -       0.9    

Ⅲ－８
この科目の学習にあたって教科書、参考書、補助資料など
を活用しましたか？ 3.54  1.08  1.00  3.41  3.66  3.93  5.00  6.2    8.0    30.0  36.1  19.1  -       0.6    

Ⅲ－９
この科目の担当教員の取り組みは、学習にとって十分丁寧
でしたか？ 3.63  0.96  1.88  3.51  3.75  4.00  5.00  3.0    6.8    32.7  38.2  18.7  -       0.6    

Ⅲ－10
この科目に課題やレポートなどがあった場合は、フィード
バックは学習にとって十分でしたか？ 3.57  1.82  -       3.37  3.64  3.94  5.00  2.5    5.0    24.5  26.3  11.8  29.3  0.8    

Ⅲ－11
この科目にTAがいた場合、TAの存在は学習にとって有効
でしたか？ 3.84  1.78  -       -       3.29  3.92  5.00  0.8    1.3    7.5    8.2    8.5    71.8  1.8    

Ⅲ－12
実験・実習・演習の実施に先立って行われた目的・方法・
内容その他の説明はあなたの学習にとって十分でしたか？ 3.70  1.76  -       3.29  3.67  4.00  5.00  0.7    1.3    9.3    12.3  5.5    69.2  1.7    

Ⅲ－13
実験・実習の安全指導・対策あるいは倫理指導はあなたの
学習にとって十分でしたか？ 3.72  1.62  -       3.08  3.57  4.00  5.00  0.5    0.7    7.9    9.1    4.4    75.7  1.8    

Ⅲ－14
この科目が授業時間内の実験・実習・演習を含んでいた場
合、課題・問題に取り組むために与えられた授業時間はあ
なたの学習にとって十分でしたか？

3.67  1.78  -       3.29  3.67  4.00  5.00  0.8    1.7    10.1  12.1  5.9    67.4  1.9    

Ⅲ－15 この科目で教員の声を聞き取れましたか？ 4.04  0.95  2.00  3.93  4.21  4.43  5.00  1.7    3.7    18.8  33.9  35.1  -       6.8    

Ⅲ－16
この科目で黒板やプロジェクターなどが利用されていた場
合、提示された文字・図・表を問題なく読めましたか？ 3.91  1.53  -       3.80  4.07  4.33  5.00  2.0    5.0    18.9  33.5  27.4  10.6  2.6    

Ⅳ－17 3.59  1.13  2.54  3.27  3.76  4.25  4.82  0.4    0.5    1.7    2.0    1.4    -       94.1  

Ⅳ－18 3.68  1.15  2.30  3.25  3.69  4.02  4.35  0.2    0.2    0.9    1.1    1.0    -       96.5  

Ⅴ－19 この科目を後輩に推薦しますか？ 3.65  0.86  2.19  3.52  3.76  4.00  4.80  1.9    5.7    28.9  46.1  13.0  -       4.4    
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